

# 通城县城市管理执法局

A

## 对县十九届人大一次会议第 57 号建议的答复

邱明代表：

您提出的《关于临街垃圾桶进小区的建议》已收悉，现答复如下：

科学配置环卫设施是我局一项重要工作职责。2021年根据县政府的要求，我局在秀水大道启动垃圾桶入小区试点，取消秀水大道临街垃圾挂箱，我局多次到秀水社区协商，在秀水大道小区通道内设置 240 升垃圾桶，但居民强烈反对，不愿将环卫设施靠近自家门前屋后。主要是我县环卫设施建设用地没有纳入小区建设统一规划，环卫设施无适宜的位置。

摆放，导致垃圾桶入小区工作无法开展，环卫设施只能暂临街两侧放置。

为了进一步改善城镇人居环境，提升生态文明建设水平，主要做了以下几个方面工作：一是编制环卫专项规划。2022年我局聘请咸宁市城市规划设计院编制了《通城县城乡环境卫生专项规划（2022-2035）》，对我县城乡垃圾收集、转运、处理、环卫设施等方面进行统一规划。二是配置高标准垃圾分类设施。我局以老旧小区改造和垃圾分类工作为契机，逐步完善小区内垃圾收集设施，在政府的支持下，按照专项规划要求已在秀水大道两侧设置不锈钢垃圾分类箱，该垃圾箱外观干净美观，脚踩式开启垃圾桶盖。同时积极与住建部门沟通，计划在26个老旧小区改造项目中设置先进卫生的垃圾分类投放亭（箱）49组。三是推进垃圾分类工作。今年将启动古龙社区和旭红社区垃圾分类工作，逐步设置垃圾分类投放设施，改善居民小区环境。

最后，再次感谢您对城市管理工作的关心与支持，欢迎您一如既往地对城市管理给予关心、支持与监督。



分管领导：张燕

联系电话：13707244498

经办人：金莽

联系电话：13997541076